

Участвуя в Акции под условным наименованием «СПАСИБО ЗА МЕЧТЫ» (далее — «Акция»), проводимой на сайте https://sberbank-insurance.ru/new_year2025, даю нижеследующее согласие на обработку своих персональных данных организатору Акции ООО СК «Сбербанк страхование жизни» (121170, г. Москва, ул. Поклонная, д. 3, корп. 1) (далее — «Организатор») на обработку с совершением действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных (с использованием средств автоматизации или без использования таких средств) Персональных данных: e-mail; номер телефона предоставляются Организатору и Партнеру для участия в розыгрыше Призов. Сведения о документе, удостоверяющем личность (копию паспорта гражданина Российской Федерации, содержащую: фамилию, имя, отчество, паспортные данные и данные о месте регистрации (проживания))*; фотография или сканированная форма свидетельства о присвоении ИНН или номер ИНН*; (указанные под * данные предоставляются Организатору и Партнеру в целях вручения мне Приза в случае признания меня Призером в соответствии с правилами Акции) С целью адаптации и совершенствования предоставляемых услуг и предложений, а также продвижения товаров, работ, услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с потенциальным потребителем, в том числе, с помощью средств связи, в части проведения Акции. Даю согласия Организатору на передачу моих персональных данных: партнеру Акции ООО «СМаркетинг» (117312, г. Москва, ул. Вавилова, д.19, этаж 3, помещение В.03.016) (далее — «Партнер») с целью реализации процесса взаимодействия со мной, в том числе путем осуществления прямых контактов с помощью средств связи, в части проведения Акции. Обработка персональных данных будет осуществляться Организатором и Партнером исключительно в составе, необходимом для достижения вышеназванных целей при их возникновении. Подтверждаю, что я уведомлен(а) и согласен(-сна), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых. Настоящее согласие действует в течение 5 (пяти) лет, или если оно не было отозвано путем представления письменного обращения за подписью субъекта персональных данных в ООО СК «Сбербанк страхование жизни» по адресу: 121170, Москва, ул. Поклонная, д. 3 корп.1 с указанием фамилии, имени, отчества, адреса места жительства, наименования и номера основного документа, удостоверяющего личность, сведений о дате его выдачи и выдавшем его органе; Подтверждаю, что я уведомлен(а) и о том, что в случае отзыва настоящего согласия Организатор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пп.2-11 ч.1 ст.6, ч.2 ст.10 и ч.2 ст.11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Я гарантирую достоверность предоставленных персональных данных и уведомлен(а) о необходимости незамедлительно сообщать Организатору об изменении персональных данных с предоставлением подтверждающих документов. Подтверждаю, что я ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены. Также я согласен(сна) получать от Организатора и Партнера информацию, связанную с моим участием в Акции, с использованием переданных мною персональных данных.